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Ustron, 03.04.2020 r.
ZP.271.1.12.2020

Do wszystkich uczestnikow postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego.
Dotyczy przetargu nieograniczonego na

Wykonanie wielofunkcyjnej platformy informacyjno-komunikacyjnej e-Ustron w ramach
projektu pn. ,,Cyfrowy Ustron - informacje na wyciagniecie reki” wspéffinansowanego z
Unii Europejskiej RPO WSL na lata 2014-2020 Osi Priorytetowej Il Cyfrowe Slaskie,
Dziatania 2.1 Wsparcie Rozwoju cyfrowych ustug publicznych

Wplynely nastepujace zapytania do tresci Specyfikacii Istotnych Warunkow Zaméwienia (dalej jako ,SIWZ"):

Pytanie nr 2:

Jaki format/rozdzielczo$¢ zdje¢ Panstwa interesuje? (macie moze Panstwo dostep do specyfikacii technicznej?)
Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zamawiajacy oczekuje zdje¢ o wysokiej rozdzielczosci w formacie RAW o zachowanych proporcjach 6000x4000 px
w pionie lub poziomie i rozdzielczosci 350 dpi.

Pytanie nr3:

llos¢ zdje¢ oraz liczba lokalizacji w, ktérych mamy realizowac materiaty?
Odpowiedz na pytanie nr 3:
Dla Zamawiajacego najwazniejszymi atrakcjami Miasta Ustron sg;

1) Ustron Rynek.
2) Amfiteatr Ustron.
3) Park Kuracyjny z alejg rzezb.
4) Bulwary nad Wislg - co najmniej w kilku punktach:
- Swiecacy most tzw. most zakochanych
- Ujecie Sciezek rowerowych i pieszych / w zimie o ile pozwolg warunki atmosferyczne trasa narciarska dla biegowek
- plac zabaw w parku Kosciuszki
- korty tenisowe / w zimie lodowisko
- plaze dla odpoczywajacych
- widok rzeki z ptywajacymi kaczkami, tabedziami, a jezeli bedzie mozliwos¢ to ujecie wedkarza
5) Kolej Linowa Czantoria
- dolna stacja
- gorna stacja
- fotografia panoramy z gorne;j stacji
- fotografia parku sokotow
- fotografia wiezy widokowej na szczycie
- fotografia letniego toru saneczkowego
+ zdjecia w okresie letnio — jesiennym i zimowym
6) Pijalnia wod
- zdjecia z zewnatrz budynku,
- zdjecia z wewnatrz budynku,
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- fotografia tezni solankowej,
- ujecie zdje¢ sitowni znajdujacej sie na terenie tezni
7) GEOVELO
- zdjecie stacji rowerowych (co najmniej 3 rozne stacje rowerowe),
- zdjecie 0s0b korzystajacych z rowerow,
8) Stadion, ul. Sportowa 5
- zdjecie budynku
- zdjecia poszczegolnych boisk — ze sztuczng nawierzchnig, z naturalng trawg
- zdjecia wnetrza (korytarz, szatnie, miejsce dla sedziow)
9) Dab Sobieskiego, ul. Daszynskiego 54
10) Gora Réwnica
- zdjecia panoram z tzw. patelni (widok na Ustron, widok na Wiste)
- Gorski Park Réwnica,
- zdjecie z zewnatrz schroniska
- kamien - oftarz ewangelicki pod Réwnicg
- zdjecie chaty ,Czarcie kopyto”
11) Instytucje kultury:
- Muzeum Ustronskie
- Miejski Dom Kultury Prazakdwka
- Biblioteka Publiczna im. J. Wantuty
12) Place zabaw i sitownie (wybrane miejsca)
13) Park Lazarow
14) Pomniki i miejsca pamigci.

Lista proponowanych przez Zamawiajacego punktow zostanie zweryfikowana i moze ulec zmianie. Ostatecznie lista
obiektow zostanie ustalona z Wykonawca, przed podpisaniem umowy. Szacunkowa ilo$¢ zdje¢ wymagana do
dostarczenia wynosi ok. 400 sztuk.

anie nr 4:
Czy dobrze rozumiem, Ze na miejscu bedziemy musieli sig pojawi¢ minimum 4 razy podczas roznych por roku?
Odpowiedz na pytanie nr 4:

Zgodnie z zakresem zamowienia (pkt Il w zal. 1 do SIWZ) Zamawiajacy wymaga od Wykonawcy dostarczenia z
przekazaniem praw autorskich i mozliwosci udostepnienia na platformie zdje¢ lotniczych / z drona prezentujacych
panorame Ustronia w 4 porach roku — wiosna, lato, jesien, zima.

Pytanie nr 5:

Zamawiajacy w SIWZ okreslit warunki, jakie musi spetni¢ Wykonawca w zakresie zdolno$ci technicznej lub zawodowej,
aby ubiegat sie o udzielenie zamowienia, przy czym w rozdziale 6 pkt 6.2.3.1 wskazat minimalny poziom zdolnosci, jaki
musi wykaza¢ Wykonawca.

Zamawiajacy wskazuje, ze: ,za minimalny poziom zdolnosci uznane zostanie, wykazanie przez Wykonawce, Ze nie
wczesniej niz w okresie ostatnich trzech lat przed uptywem terminu skiadania ofert, a jeZeli okres prowadzenia
dziatalnosci jest krotszy - w tym okresie, wykonat w sposéb nalezyty, a w przypadku $wiadczen okresowych lub ciagtych
rowniez wykonuje nalezycie, co najmniej 1 zaméwienie zwigzane z przedmiotem zamowienia oraz do niego
proporcjonalne”.

Zdaniem Wykonawcy powyzszy zapis w sposob nieuzasadniony ogranicza konkurencie.
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Zamawiajgcy zakreslit takze trzyletni termin, w trakcie ktorego Wykonawca miat wykona¢ zadania, bedace podstawg
wykazania doswiadczenia wymaganego dla spetnienia warunku udziatu w postepowaniu.

Trzeba mie¢ na uwadze, ze zarowno postepowanie o zamowienie publiczne, jak i sama jego realizacja, to przedsiewziecia
trwajace nawet kilka lat. W zwigzku z tym, wprowadzenie limitu czasu (3 lata) ogranicza dostep do zamowienia mniejszym
podmiotom, ktére nie sq w stanie realizowa¢ wielu zaméwien jednocze$nie. Warunki, jakie stawia Zamawiajacy w
kontekscie doswiadczenia Wykonawcow powinny mie¢ na celu weryfikacje ich kompetencji do realizacji konkretnego
zamowienia publicznego. Podmioty, ktére zrealizowaly dostateczng ilos¢ zadan, i spetniajg wszystkie wymogi postawione
w SIWZ, jednak w okresie diuzszym niz 3 lata, legitymujg sie dostatecznym do$wiadczeniem do realizacji zamowienia
publicznego. Wskazac nalezy, ze doswiadczenie jako cecha, ktora o ile zostata nabyta, pozostaje jako wartosc
przedsigbiorstwa przez okres nie tylko 3 lat, ale diuzej (o ile oczywiscie dysponujacy nim podmiot nie przestat
funkcjonowac).

Omawiany przepis w sposob nieuprawniony faworyzuje wigksze podmioty, ktére moga pozwoli¢ sobie na realizacje wielu
zamowien publicznych jednoczesnie. Zatem wydtuzenie okresu, w ktérym wykonawcy mieli zrealizowa¢ zadania do
lat pieciu zagwarantuje rowny dostep do udzialu w postepowaniu wszystkim podmiotom, a jednoczes$nie nie
wpltynie niekorzystnie na walory prezentowanego doswiadczenia, a w konsekwencji na jako$¢ wykonania
udzielonego zamowienia publicznego.

Wykazane w ten sposob doswiadczenie jest wystarczajace dla potwierdzenia kompetencji Wykonawcy (ujetej formalnie
jako warunek udzialu w postepowaniu) w kontekscie realizacji przedmiotowego zamowienia publicznego, a omawiany
zapis prowadzi do nieuzasadnionej dyskryminacji podmiotow, ktore w sposéb dostateczny sq w stanie wykazaé sie
potrzebnym doéwiadczeniem. Jednoczesnie, co istotne, Zamawiajacy stusznie dostrzegajac okolicznos¢, iz szereg
podmiotow prowadzi dziafalnoS¢ krocej niz 3 lata, stosujac w tej mierze powszechnie stosowang formute SIWZ
dopuszcza, aby takie — krocej niz trzy lata prowadzace dziatalnos¢é mogly wykaza¢ do$wiadczenie takim krotszym
okresem. Stosownym byloby zatem dopuszczenie sui generis symetrii dostepnosci do zamdwienia

Nadmieniam, ze Wykonawca jest w stanie wykazac zrealizowanie zadan (zamowien) scharakteryzowanych w 6.2.3 SIWZ,
a zatem spelnia warunek w tym zakresie. Doswiadczenie jest cechg kwalifikujacq podmiot, ktéry je nabyt realizujac
okre$lone przedsiewziecia — w tym te, ktore wykazuje chcac potwierdzi¢ spetnienie warunku udziatu. Innymi stowy, dopoki
podmiot takowy istnieje, dopoty cecha (jakosc) jakq jest doswiadczenie stanowi immanentny element (warto$€) jego
przedsiebiorstwa.

Faktyczne ograniczenie dostepu do zamoéwienia musi by¢ obiektywnie usprawiedliwione obiektywnymi
okolicznosciami (mozliwymi do zdekodowania na podstawie dokumentacji przetargowej, w tym opisu przedmiotu
zamowienia). Powdd ograniczenia musi by¢ rowniez zrozumialy i obiektywnie akceptowalny.

W zwigzku z powyzszym, zdaniem Wykonawcy wymag wykazania sie doSwiadczeniem (realizacjg zadan) opisanych w
rozdziale 6 pkt 6.2.3.1 SIWZ, ktore to zadania w ramach zaméwien publicznych miaty zosta¢ zrealizowane nie wczesniej
niz w okresie ostatnich trzech lat stanowi zapis, ktory w sposob nieuprawniony ograniczajg konkurencje.

Majac powyzsze na uwadze, Wykonawca wnosi 0 zmiane kwestionowanego wymogu, w sposob wskazany powyze;.

Odpowiedz na pytanie nr 5:

Zamawiajacy nie zmienia warunku opisanego w rozdziale 6 pkt 6.2.3.1 SIWZ.

Zmiana proponowana przez sktadajacego pytanie jest niezgodna z przepisami paragrafu 2 ust 4 pkt 2 Rozporzadzenia
Ministra Rozwoju z dnia 26 lipca 2016 r. w sprawie rodzajow dokumentow, jakich moze zada¢ zamawiajacy od wykonawcy
w postepowaniu o udzielenie zamowienia.
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Pytanie nr 6:

Czy jest mozliwo$¢ zmniejszenia wymagan dla wykonawcy poniewaz kwota 200 000 zt brutto dla zrealizowanego projektu
jest dos¢ duza.

Czy ogloszenie bedzie ponownie uruchamiane?

Odpowiedz na pytanie nr 6:

Zamawiajacy nie zmienia warunku opisanego w rozdziale 6 pkt 6.2.3.1 SIWZ.
W przypadku ewentualnego uniewaznienia przedmiotowego postepowania istnieje mozliwos¢, ze postepowanie zostanie
powtorzone.

Pytanie nr 7:

Czy Zamawiajacy, w razie wyboru oferty Wykonawcy i zawarcia z nim umowy o realizacje zamowienia publicznego wyrazi
zgode na przeniesienie wierzytelnosci o zapfate wynagrodzenia z tytutu realizacji przedmiotu umowy na wskazany przez
Wykonawce bank - a to w celu udzielenia zabezpieczenia sptaty kredytu udzielonego Wykonawcy przez ten bank (cesja).
Innymi stowy, czy umowa w sprawie zaméwienia publicznego zawarta z Wykonawca przewidywac bedzie mozliwos¢ cesji
wierzytelnosci o zaptate wynagrodzenia na wskazany przez Wykonawce bank - w celu zabezpieczenia splaty kredytu
udzielonego przez ten bank wykonawcy. W konsekwencji, czy wedtug umowy mozliwym i dopuszczalnym bedzie
dokonywanie zaptaty wynagrodzenia naleznego Wykonawcy na wskazany przez Wykonawce rachunek bankowy banku
udzielajacego kredytu bez dodatkowych warunkow i odrebnych wezwan.

w zwiazku z pytaniem powyzszym pozostaje kolejne, a mianowicie; Czy Zamawiajacy wyraza zgode na dokonanie
ptatnosci bez wykorzystania mechanizmu podzielonej pfatnosci, o ktorym mowa w art. 108a ustawy z dnia 11 marca 2004
r. 0 podatku od towarow i ustug.

Odpowiedz na pytanie nr 7:

Zamawiajacy nie przewiduje mozliwosci cesji i zaptaty bez split payment.
Paragraf 9 ust. 8 projektu umowy jednoznacznie stanowi ze:

,Wykonawca nie moze przenie$c prawa do wynagrodzenia za wykonanie umowy na osobe trzecig.”

Niniejsze odpowiedzi stanowig integralng czes¢ SIWZ dla zadania pn. Wykonanie wielofunkcyjnej platformy informacyjno-
komunikacyjnej e-Ustron w ramach projektu pn. ,Cyfrowy Ustron — informacje na wyciagnigcie reki” wspétfinansowanego z
Unii Europejskiej] RPO WSL na lata 2014-2020 Osi Priorytetowej Il Cyfrowe Slaskie, Dziatania 2.1 Wsparcie Rozwoju

cyfrowych ustug publicznych.
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